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Балтия Вояж – ведущий туроператор по Прибалтике 

официальное представительство центра по туризму г. Паланга
(495) 697-72-00, 697-78-01, 542-15-21

Проверка здоровья с оборудованием магнитного резонанса 
Siemens MAGNETOM Spectra»
Магнитный резонанс – метод визуального исследования, абсолютно безвредный для здоровья человека. С помощью магнитного резонанса можно получить трехмерные изображения визуальной диагностики - самой высокой разрешающей способности изображение различных органов и частей тела. Полученные изображения позволяют поставить точный диагноз. 

Аппаратная технология Siemens MAGNETOM Spectra является уникальной, так как дает возможность проведения одновременного полного сканирования всего тела, что нельзя было осуществить раньше. При помощи оборудования магнитного резонанса есть возможность диагностики различных органов и частей тела: головного и спинного мозга, позвоночника, сосудов, костей и суставов, органов брюшной полости и малого таза, а также мягких тканей. Данный метод исследований позволяет получить намного больше информации, чем при использовании обычного рентгена, ультразвука или компьютерной томографии.

В стоимость включено:

Трансфер в клинку и обратно
 Индивидуальная программа проверки здоровья (МР обследование с Siemens Magnetom Spectra 3 T), время проведения обследований 1/2 часа.

            Консультация с врачом – специалистом для обсуждения полученных результатов.
            Перевод врачебного заключения на русский язык.

Цена  705.00  EUR
	Внимание

	· Контриндикации  для проведения исследования - пациентам с электрокардиостимуляторами, с трансплантатами внутреннего уха, с зажимами аневризмы и металлическими инородными телами в организме, с имплантами суставов из металлического или магнитного материала, кохлеарными имплантами.  Не рекомендуется проводить также беременным женщинам в первые три месяца беременности.

· После заключительного визита, по рекомендации врача можно пройти дополнительное обследование.

· За пациентом персонально закрепляется работник клиники, который встречает и сопровождает его на этапе обследования.

· Так как после полного обследования заключение дается только через 3 дня, рекомендуемое проведения в Латвии  5 дней.




