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Добро пожаловать в гостиницу «Лиелупе»!
Мы приглашаем Вас встретить наступающий Новый, 2010 год, на берегу

Балтийского моря, в городе курорте Юрмала, в гостинице «Лиелупе», расположенной в 200 метрах от морского побережья.  
Сразу после размещения в гостинице предлагаем посетить наш СПА центр:

бассейн с минерализированной водой и бани -  сауну, »турецкую» баню с эвкалиптовым паром,  бассейн с каскадом и подводными гейзерами, джакузи и солярий.

Для любителей прогулок – гостиница расположена всего в  200 метрах от пляжа. Зимой – это отличное места для прогулок с раскошным видом на закат.

31.12.09 к 21:00 приглашаем гостей на праздничный Новогодний ужин в зале на 1 этаже гостиницы.
 Предлагаем программу: «Ночь диско в Юрмале».
Disco Night In Jurmala

“Night fly to Disco”
1980-2010
Незабываемое путешествие на планету Disco.
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Вечеринка для тех, кто хочет беззаботно отдыхать и танцевать всю ночь напролёт!

 Все мы хорошо помним 80 е годы! Boney’M, ABBA, Ottawan, Eruption, Donna Summer, сколько замечательных звезд нам подарила эта эпоха. 

Мы вспоминаем о ней с ностальгией и всегда рады окунуться в атмосферу той зарождающейся свободы, бесшабашности и, самое главное, нашей юности! Почувствуйте себя настоящими Disco Stars. Ведь для этого нужно совсем немного- несложный дресс - код и ваше позитивное настроение. Так доставайте же из кладовки ваши любимые джинсы «Монтана», штаны клеш, яркие рубахи, невероятные парики и отправляйтесь вместе с нами зажигать на вечеринку «Ночи в стиле Диско»!!!

Мы с Вами окажемся на съёмках главного Блокбастера Страны – программы «Мелодии и ритмы Советской и Зарубежной эстрады», в которой примут участие Звёзды мировой величины! (включая самих гостей вечера)

Не забудьте заготовить несколько особых танцевальных па - для этого лучше пересмотреть фильм «Танец-вспышка»/ 

 
В программе вас ждут яркие конкурсы, много танцев, веселья и приятные сюрпризы. А также Аукцион - Распродажа раритетных лотов (виниловые пластинки, кассеты, плакаты и т.д.) 

И, конечно же, очаровательные кошечки из группы «DisCats» исполнят ваши любимые хиты в стиле Диско, а шоу-балет «SPIRIT» зажжет вас своей  энергией и устроит «Диско - мастер класс». 
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Диско вечеринка  - отличный способ зарядиться позитивом.

Если ты еще не стар - стань звездою Disco Star!
С наступающим Новым Годом!








